



本报踏春赏花直通车第一站

本周六,108元 尧山踏春赏花将启程

柳絮鹅黄,草长莺飞,正是出游好时节。郑州晚报联合尧山景区,特推出踏春赏花直通车。本周六,108元即可畅游大美尧山,报名火热进行中。

阳春三月,位于河南省平顶山市鲁山县西部

尧山风景区似乎也随着春风苏醒了过来,紫荆花纷纷吐蕊绽放,漫山遍野,姹紫嫣红。尧山山峰奇特,瀑布众多,森林茂密,温泉优良,人文景观丰富,集“雄、险、秀、奇、幽”于一体。专家评论具有“华山之险,峨嵋之峻,张家界之美,黄山之秀”。



本次踏春赏花直通车,周六早上六点半从郑州出发,开赴尧山风景区,沿途欣赏春意盎然的秀美景色。八点半抵达尧山景区,开始欣赏黑龙潭、伴仙居、王母桥、将军峰、凤凰台、石人三峰、青龙背、猴子拜观音、通天门、九曲瀑布等

各具特色的景点。

费用:108元/人,含往返空调旅游车、景区首道大门票、旅行社责任险,优秀导游服务。

裴培华

报名电话:67655017

高铁“做媒” 豫陕旅游结“秦豫之好”

3月17日,豫陕旅游合作恳谈会在郑州举行,陕西省副省长景俊海、河南省省长助理卢大伟、陕西省政府副秘书长姚超英等出席会议,河南省旅游局局长苏福功、陕西省旅游局局长董宪民、河南省旅游局副局长何琳及两省旅游局相关处室负责人、我省部分省辖市旅游局负责人、旅行社负责人等参加了此次会议。

会上,河南省省长助理卢大伟对景俊海一行的到来表示热烈欢迎。他说,郑西高铁的开通拉近了郑州和西安的距离,为两省充分发挥资源优势创造了积极条件,沿线各市要在加强与陕西省相邻各市合作方面先行一步,然后向全省扩展。

景俊海在恳谈会上指出,郑西高铁的开通拉近了两省旅游资源的时空距离,为陕豫旅游合作发展带来了机遇,希望陕西、河南两省联手,抢抓机遇,在已有的基础上进一步深化合作,实现旅游合作共赢。

会议期间,我省旅游局与陕西省旅游局签订了两省旅游合作协议,将以便利的高铁条件、特殊的区位优势和丰富的旅游资源为依托,共结“秦豫之好”。联合推广,打造两省旅游品牌和形象;联合在境外举行促销活动并参加国际重要旅游展览会,共同拓展以入境旅游为主的境内外重要旅游客源市场。联合策划制作入境旅游线路产品册,共同打造入

境旅游品牌和树立鲜明的产品形象,共同打造两省精品旅游线路。豫陕两省代表相继作了发言。郑州市旅游局、洛阳市旅游局、三门峡市旅游局,西安市旅游局、渭南市旅游局、咸阳市旅游局相关负责人及两省重点景区和旅行社代表就旅游合作交流提出了积极的意见和建议。郑州市旅游局局长岳俊华形象地说:“如果说以前是初恋期,那么我们下一步将会进入热恋期”。

此外,渭南市与郑州市、洛阳市、三门峡市分别签订了旅游合作协议;陕西法门寺、华清池、乾陵景区分别与河南省旅游集团、河南中旅签订了旅游合作协议。 晚报记者 刘菁荔

旅游播报

鸡冠洞: “六个着力”推动景区发展

3月21日上午,鸡冠洞景区组织召开2010年工作动员大会。

会议全面安排部署了景区2010年的各项工作,宣布了《鸡冠洞景区2010年工作意见》,指出,2010年景区一要着力固本强基,开拓创新,谱写景区服务管理新篇章;二要着力创新理念,多策并举,开创市场营销工作新局面;三要着力保护资源,夯实基础,营造景区旅游新环境;四要着力群策群力,全员招商,促使项目开发实现新突破;五要着力整合包装,打造品牌,着力建设旅游企业新文化;六要着力党建联动,形成合力,促使党建工作再上新台阶。

孟璐璐

月亮湖: 十大魅力湖泊来郑推介

3月18日,中国十大魅力湖泊之一——腾格里沙漠月亮湖来郑推介,针对河南游客市场,推出3、4、5月门票、房价三、四、五折的优惠。

月亮湖位于内蒙古腾格里大沙漠腹地,近年来以其特立独行的野奢风格成为继博鳌、丽江之后的又一高位热点休闲度假胜地。神山、大漠、戈壁、藏传佛教……更是赋予了月亮湖这颗沙漠里的明珠无尽的魅力。来到这里,可以享受沙漠冲浪的刺激、滑沙的激昂、徒步穿越沙漠的历程、沙漠游泳的独特魅力,还可以体味古人“大漠落日圆”感慨。

据介绍,2009年1月16日,月亮湖还与西湖、新疆天池等世界名湖同时被评为“中国十大魅力休闲旅游湖泊”,获得“中国最具浪漫气质湖泊”的美丽称号。

贾晓娜

锦江之星: 再参与地球熄灯1小时活动

全球气候变暖呼唤“低碳生活”。继去年全国240多家锦江之星参与世界自然基金会(WWF)倡导并首次在中国发起的“地球一小时”熄灯活动后,锦江之星还将在3月27日再次参与世界自然基金会组织和发起的关爱地球熄灯1小时活动,届时全国近400家连锁店将在规定时间共同熄灯1小时。

为了配合今年“地球一小时”活动宣传,锦江之星华中区域(湖南、湖北、河南、安徽、江西)连锁店还推出了“您环保,就省钱”主题回馈活动,只要不使用客房一次性洗漱用品,宾客就可以享受锦江之星送出的奖励优惠。业内人士称,“健康、安全、专业、舒适”是锦江之星品牌的经营理念,此举将再次证明和显示锦江之星的品牌价值主张,将会给整个行业带来良好示范效应。

贾晓娜

旅游在线

“看世博、乘包船、游长江”大型踏春活动启动 路仕达:吹响世博旅游集结号

“你从雪山走来,春潮是你的风采。你向东海奔去,惊涛是你的气概……”还记得这首《长江之歌》吗?您还能回想起收听《话说长江》时的痴迷与向往吗?河南路仕达旅行社联手世博会指定社、重庆最大旅业集团——重庆海外旅业集团,联手打造首届河南夕阳红“乘包船、游长江、看世博”大型主题旅游活动,届时将带着您乘坐豪华四星

游轮,穿越千年人文,享受山水之乐,领略世博风采,开启梦幻长江之旅。

万里长江漫山绿意、碧波荡漾;上海世博展现城市风采,聚焦人类未来。为河南中老年朋友量身定制的夕阳红“乘包船、游长江、看世博”大型主题旅游活动,将于4月24日首航。此次活动是全国性的大型活动,给河南市场的名额仅有100个。届时,河南人

民有望成为第一批进入世博园的游客。乘船观景、下船游览、船在江中行、人在画中游,一线多景的旅游方式,长江山水连接着现代中外城市科技的画卷将在老人的眼前徐徐展开,神奇大江的传奇故事将等待老人们去一一解读,“乘包船、游长江、看世博”大型主题旅游活动,定将给老人们留下2010年最美好的回忆。 贾晓娜

神仙洞景区成3A 杏花节开幕再添彩

上周日,鞭炮雷鸣,锣鼓齐响。在一片热闹喜庆的气氛中,新密神仙洞景区晋升3A景区揭牌仪式暨杏花节开幕仪式在新密神仙洞森林公园隆重举行。与此同时,2010“神仙洞杯”尖山杏花暨伏羲山风光全国摄影大赛也拉开帷幕。

神仙洞景区位于新密市尖山乡东北部,

距省会郑州45公里,是浮戏山三大旅游景区之一。景区由溶洞、红石林、纵横谷等景区组成,被称为是省会郑州的“后花园”。长达近5000米的神仙洞是我国北方地区少有的溶洞。

近年来,神仙洞景区不断加大投入力度、完善服务设施、提升服务质量,2009年顺

利通过国家3A旅游景区验收,成为新密市首家3A级景区。揭幕当天,满山的杏花似乎也被这喜庆的气氛所感染,竞相吐蕊绽放。到场的200余名摄影爱好者被这美景所吸引,纷纷举起手中的相机来记录这美好的景象。

裴培华

醉美天地间 阳春风筝飘

杨树沟第三届“高山风筝节”开幕

大地春潮涌,万物生光辉。3月13日,在一片明媚绚烂、泛着七彩的阳光中,杨树沟迎来了“第三届高山风筝节”,景区内人声鼎沸,一个个姿态各异的风筝翩翩然飞舞在湛蓝的天空中,煞是好看。据景区负责人介绍,本次活动为期一个月,从3月13日起,4

月13日至。活动期间,自驾车游客均实行门票半价的优惠。

开幕当天,校园中的莘莘学子们来了,户外俱乐部的队员们来了,五湖四海的朋友们来了,他们带来了五彩斑斓、造型各异的风筝,在杨树沟的青山绿水间奔跑、跳跃,任

风筝在天空的怀抱中自在飞舞。真人CS“战场”上不时响起阵阵激烈的枪炮声。累了,三五成群席地而坐,和朋友们谈笑风生。或者和朋友踏青寻芳,触摸春天的脉搏。放飞的是心情,收获的是惬意,是亲人、朋友间的其乐融融。 贾晓娜